

明星“赖皮狗”能颠半小时气球

耍赖时,怎么拽都拽不走;一听回家,跑得比兔子还快

民趣 SUZHOU

谁能一出场就造成交通拥堵,而且每天上演同样的“戏码”仍获观众好评?不是千万身价的大明星,而是平江路上一条普通的小胖狗。前天,在苏州一论坛上,有网友发帖分享了一段实拍视频。视频中,这条狗全身紧贴地面,怎么拽都不肯走,一副“老赖”的模样,但一听说要回家,立马站起身一溜烟跑了,惹得围观群众、跟帖网友惊呼“这条狗智商太高了。”

“赖皮狗”出没,挺逗挺聪明

网友“潜伏007”发帖称,这条狗又懒又胖,出现在苏州平江路上,主人是一位老人。视频中,小狗张开四肢,全身紧贴平江路的石板路上一动不动,只有满脸褶皱的脑袋还不时地晃动着周围的情况。任凭主人怎么劝,它就是不肯起来。主人无奈,试着用狗链拉它,谁知它情愿被拖行也不愿起来,一副“你能拿我怎么办”的架势,引得市民纷纷掏出手机、相机记录“赖皮狗”的搞笑模样。

这么僵持下去也不是办法,有人提议主人不要继续前行,往回走试试。主人便拉着狗链回去。不等众人反应,“赖皮狗”利索地站了起来,跟着主人一溜烟就跑了。留下围观者纷纷惊叹这狗“智商太高了”。

大名“慧慧”,外号“平江路一哥”

平江路上青年旅社的工作人员对这条“赖皮狗”十分熟悉,昨天下午他告诉记者,这么精明的狗,名字竟然叫“慧慧”,好在它还有一个响亮的外号“平江路一哥”。

“慧慧至少已经在平江路上出现1年多了。”工作人员告诉记者,慧慧可是平江路上的大明星,杂志、电视上不止一两回。据介绍,每天傍晚四五点的时候,慧慧都随主人从纽家巷里出来散步,可只要过了石桥到了平江路,慧慧就会和视频记录的那样“趴地不起”,引得众人围观,久而久之就赢得了“平江路一哥”的响亮称号。“它就爱趴在路的正中央一动不动,所以每天只要它出现,平江路就堵了。”好在慧慧够可爱,路人并不怪罪它,每天还有不少游客被慧慧逗乐,与之合影。

慧慧为何赖着不走,他半开玩笑地说,可能是慧慧喜欢当明星的



趴在地上的“慧慧”很是可爱

感觉吧。据他观察,慧慧就是喜欢“出风头”,而且是个“人来疯”,围观的人越多,它赖得越起劲。

慧慧爱赖,也爱玩

昨天下午4点多,慧慧果然按时出现了。“慧慧不是爱出风头,它是性格使然。”主人高师傅为慧慧“辩护”说,慧慧可是纯种的英国斗牛犬,天生性格就比较平静和蔼,慧慧只不过是将其发挥到了极致,有点“懒”而已。

据高师傅介绍,慧慧今年1岁多,平日里就爱在家睡觉,出门的活动范围就是家门口的一段平江路。“不管往北还是往南,不出百米肯定要赖地不起。”为了证明所说非虚,高师傅拉着慧慧沿平

江路往北走。起初慧慧还算配合,走几步停一停接着走,不出百米,果然就赖着不肯走了。高师傅使劲拽了拽,它就索性趴在地上。

“它非常执拗。”高师傅笑着说,慧慧一赖皮,他就没辙。不过慧慧也不是一味的懒,“它颠气球可厉害了,能连续半小时不让气球落地。”高师傅说,慧慧曾在观前闹市区表演过,围观群众有数百人,慧慧毫不怯场,表现很出色。“别看它现在一副懒散的样子,曾经还疯玩到口吐白沫呢。”高师傅一边说着,一边把慧慧往回拉。似乎意识到要回家了,慧慧麻利地站了起来,飞快地跑了起来,这回倒轮到高师傅被它拖着走了。

孙佳桦 文/摄

说法 SUZHOU

无法证明公车私用出了事故单位担责

单位员工驾公车导致发生事故,公司及其本人都辩称是公车私用,却没有证据予以证明。最终,吴江市人民法院依法判定员工是“职务行为”,由公司承担相应的赔偿责任。

小徐是吴江市某公司的预结算员。2009年1月15日晚上11时,其驾车沿318国道行驶,当车至国道99K+900M右转弯时正好与沈某驾驶的二轮摩托车相撞,致沈某受伤,经吴江交警部门认定,小徐和沈某各负此起事故的同等责任。

沈某在事故中右胫腓骨骨折,已构成九级伤残。出院后与小徐协商赔偿事宜未果。于是沈某将小徐、小徐工作单位以及肇事车辆所投保的保险公司一起告上法庭,要求赔偿医药费等损失近30万元。

小徐及其工作单位均称,对交通事故的事实及交警部门的责任认定均无异议。小徐是该单位职工,但是事故发生时是公车私用,不是职务行为,赔偿责任应该由小徐本人承担。

吴江法院经审理后认为,小徐是其工作单位的职工,肇事车辆的登记车主也是该单位。小徐及所在单位未向法院举证证明事故发生时系私自使用单位车辆。根据事故责任,法院判决保险公司在交强险限额内赔偿沈某12万余元,小徐所在单位赔偿沈某近7万元。

承办本案的法院解释,企业法人、负责人以及工作人员,在执行职务中致人损害的,由该企业承担民事责任。在本案中,小徐及所在单位虽然称其不是履行职务行为,但不能向法院举证,应当承担举证不能的不利后果。张庆超 何洁

这个小伙太嚣张 心里不爽就用刀伤人

赌博把钱输光了,跟人借钱,别人不借,他觉得没有面子,就拿刀捅了对方后背一刀;和别人同坐一辆车子,他心里觉得不爽,又拿刀在别人脸上划了一刀。看起来有点像港片中的古惑仔的行为,但这却是一个20多岁年轻人干的,真是嚣张至极。12月21日,吴江市人民检察院依法对涉嫌寻衅滋事的徐明光批准逮捕。

10月底的一天晚上,徐明光在吴江棋牌室里打牌,没多久他身上带的几百块钱就输了个精光。想翻本,他就跟棋牌室里的李志超借钱,遭到拒绝后,徐明光心里很不爽。徐明光越想越气,突然拿出一把刀在李志超的后背上捅了一刀,然后

逃之夭夭。所幸李志超的后背伤势不重。

此后,11月中旬的一天晚上,徐明光和一帮朋友吃饭,一直喝到半夜。当时,徐明光已经喝得醉醺醺的,就上了一辆黑车,叫司机送他回家。此时车内有一名乘客蒋小宝。司机见徐明光喝多了,也不敢惹他,便说:“不好意思,后面这位老板先上我的车的,我要先送他,你能稍微等一下吗?我很快就回来。”徐明光却要求司机先送他。遇到了不可理喻的人,蒋小宝想了想也没办法,于是让司机先送徐明光。

无奈之下,司机只好把徐明光和蒋小宝都带走了,可是没开几分钟,徐明光越想越生气,

认为这辆车应该自己一个人坐,和蒋小宝同坐在一辆车子里觉得很爽,当即让司机停车。司机还以为徐明光要下车方便,没想到停车后,徐明光走到后面叫蒋小宝下车,蒋小宝一下车,徐明光就拿刀在他的脸上划了一刀。血流满面的蒋小宝到医院治疗,由于伤口比较大,脸上被缝了10针。警方很快就将嚣张的徐明光抓获。

根据法医鉴定,蒋小宝的面部伤势已构成人体轻伤,李志超的背部伤势也已构成人体轻微伤。徐明光由于持械随意伤害他人,导致他人受轻伤和轻微伤,已涉嫌寻衅滋事罪,随后就被关进了看守所。

陈泓江 陈莹 范立

这些骗子更嚣张 诈骗电话竟打到法院

临近年底,信用卡诈骗更加猖獗,手段也在不断翻新,近日竟搬出“法院传票”欺骗市民,有的诈骗电话竟然打到了法院。

近日,苏州虎丘法院连续接到电话号码为“00019”开头的语音电话,“这里是常熟法院,近日受理了涉及你的案件,如不尽快到常熟法院领取传票,将强制执行或采取强制措施,若想知道详细情况,请拨打‘9’转人工服务……”随后,不论拨打哪个号码,都直接进入人工服务,对方所操口音既不是标准的普通话,又不是苏州方言。先问所接听电话是否是私人电话以及接听电话的人的姓名,然后说具体原因是在常熟建设银行办理了建设银行信用卡,刷卡消费了13000多元未还,常熟建行已向

法院起诉,要求归还消费费用并追究违约责任。当骗局被戳穿,对方立即挂掉了电话。

法院提醒,人民法院通过电话通知当事人领取传票时,会在电话中告知案件的经办庭室、经办法官姓名、对方当事人情况、纠纷性质、领取的时间地点等基本情况,绝不会在电话里询问银行卡、身份证号码等个人信息,同时也不会使用电话录音形式。法院发传票是有非常严谨的法律程序的,“如果连名字都不知道,传票发给谁呢?”

针对上述骗术,虎丘法院法官为市民支招防骗:

一、冷静镇定,不要慌乱。法院的审判活动强调公开、公正,在电话中不会对纠纷进行实体判断,凡在电话中闪烁其

词均需警惕。

二、了解公安、检察、法院工作基本分工,法院是审判机关,当接到自称“法院破获某某大案”等显然属于侦查职能时,就可判断来电有诈骗嫌疑。

三、及时按法院对外公开的电话号码或直接到法院查询,不轻信对方来电显示为“00019”(境外)等开头号码的电话;

四、不要简单地以来电号码判断对方身份,不要轻易在电话中透露身份证号码、银行卡、存折密码等私密信息;来电方要求存入钱款、提供财物的,务必十分警惕。

五、注意保留来电号码等,经查询确认涉嫌电话诈骗的,及时向公安机关报案。

许修尧 陈泓江

万象

富二代偷走6部iphone手机

“他长得还挺眉清目秀的,一点也不像坏人的样子!”友通数码港的店员称。可就是这位“不像坏人”的富二代,趁店员不备,竟偷走了6部iphone手机,卖出获得赃款近四万元。12月13日,苏州警方在贵阳将其抓获。

11月下旬,贵阳25岁的夏睿来苏州游玩。据他讲述,当时他随身带了一张工商银行卡和现金,卡上有几万元。11月26日下午两点,他来到位于金阊区干将西路的友通数码港,想买iphone手机。到了柜台,他先让店员拿出一部iphone手机。然后他对店员说,自己想买6部iphone手机,并且要用快递发到远方。店员就将6部iphone手机从柜台里拿出来,放到他面前。在店员手写iphone手机序列号,依次将手机进行打包的时候,他趁店员不注意,偷偷地将6部手机揣到自己随身的包内。借口出去取现金,他揣着6部手机匆匆离开了商店。事后,店员发现手机盒内空空如也,6部iphone手机,每部价值五千多元,统统不翼而飞。

当日,夏睿就离开了苏州,并在几天后将6部手机卖出,获得现金达三万七千两百元。后来,他回到了家乡贵阳。12月13日晚,苏州警方在贵阳将其抓获,并将赃款全部追回。

据警方介绍,夏睿并无犯罪前科,家里条件不错,审讯中,夏睿称自己是一时贪念才犯了错。目前夏睿已被拘捕,案件正在进一步的审理当中。储艺娜

为逃过路费 货车强行冲卡

日前,张家港市交巡警配合高速公路支队,经过一个半小时的追击,将一辆为逃过路费强行“冲卡”的货车成功拦截。

12月19日凌晨4时许,张家港市交巡警城郊中队接到锡张高速鹿苑收费站报警,称有一辆装满钢板的河南牌照的重型卡车从鹿苑收费站冲卡后经杨锦公路向北逃逸,高速公路支队一辆警车正在追截逃逸车辆。中队民警接警后立即驾车前往,配合高速支队追截该车,并报110通知相关中队围追堵截。两辆警车拉着警报紧跟在逃逸车辆后面,一边喊话,一边寻找机会超车进行拦截。但逃逸车辆故意左右摇摆车头,阻止警车超车,民警几番尝试,均未成功。

就这样,警车一路从张家港杨锦公路追到沿江公路后又追至市区,继而再从市区追到沿江公路。90分钟后,经过长达50公里的追击,警方终于将该重型卡车围堵在沿江公路浦项不锈钢公司门口。

经询问,该车驾驶员件某及车上另一名男子李某均是河南祥城县人,此次两人作为一家公司运送钢材,为了少缴些过路费,两人经过预谋,在途经收费站时,偷偷在收费站地磅上垫上了拱形钢板,借此减轻车身重量,满满一卡车钢板竟只缴纳了几百元通行费。就在两人得意之际,收费站办事人员发现了其诡计,并要求其补缴欲逃避的2465元。两人为逃费,决心赌一把,遂强行“冲卡”,于是和民警上演了一场激烈的追逐战。

目前,件某及李某均已被警方拘留,此案正在进一步调查处理中。陈泓江 赵娟